

校務短波	① 董事長給校友的一封信	母校花絮	① 校友通訊 十周年 十全十美 再接再厲
校友動態	① 化材系「台塑企業麥寮園區」參訪實記		② 退休教職員名單
	② 求職及畢業後生活經驗		③ 畢業校友照過來
經驗分享	① 第二個家-長庚生醫系		④ 校友通訊徵稿
	② 關於傾盆的期待	校友活動	① 【卉-長庚大學曉韻合唱團三十週年音樂會】
	③ Welkom! 烏特勒支	就業資訊	① 以下就業資訊，提供校友參考，亦歡迎校友提供服務單位相關職缺訊息！
	④ 警鈴，緊鄰 — 我在消防隊的那一年		

校務短波

① 董事長給校友的一封信

親愛的長庚大學校友：

時光荏苒，母校自 1987 年創校以來，已經邁向第 31 個年頭，秉持創辦人「勤勞樸實」的辦學理念，去落實、活化、進而形塑成學校的文化，除了校內師長、行政人員及同學們攜手努力之外，感謝二萬八千位校友在自己的工作崗位上努力耕耘，更以傑出的表現擦亮了「長庚大學」的招牌，母校和我都以你們為榮。

感謝校友們對母校的關心，長庚大學不論在「教育部獎勵私立大學校務發展計畫」，或者是「高教深耕計畫」，都有優異的表現，也能順利的推動各項校務。整體校務發展的成果，獲得各界的肯定，使得母校能夠連續十年均進入「世界大學學術排名」前五百名。

在教學部分，醫學院推動「模擬臨床技能訓練」及跨專業領域臨床教學，以創新教學帶動培育新世代醫療人才。工學院積極與美國及新加坡名校進行國際合作及雙聯學位，新增暑期學制跨領域學分學程，建置國際化之專業學習環境。管理學院整合教師能量，建置雲端醫療物流供應鏈、醫療大數據資料科學、國際數位鑑識及資訊安全檢

測等實驗室，推動以數據分析為共同平台之教學特色。

在研究發展部分，母校持續推動跨領域研究，深化借重長庚醫療體系及台塑企業豐沛產業實務能量與人力，結合周邊地區特色，推動產學研鏈結，於 2017 年繳出亮眼的成績單，獲得多項國內外榮譽肯定，像是科技部傑出研究獎、國家新創獎等。

眾多豐碩的成果，使得母校持續耕耘台灣，躍上國際舞台，「讓世界看見長庚」，不是一封短箋所能道盡，但願我能將這些喜悅，充分地與所有關心母校發展的校友們分享。

為了持續朝研究、教學、產創三卓越之國際一流大學邁進，母校於 2017 年落成啟用新一代創新基地—「第二育成中心」，擁有眾多創新特色設計及彈性空間規劃，結合亞洲矽谷政策，擴大智慧生技醫療與電子資訊領域發展，具備跨校、跨領域與國際接軌的「創新與人才培育」特色；2017 年，母校也與明志科技大學、長庚科技大學簽署三校策略聯盟，提供跨校選課、圖書資源及貴重儀器設備共享等措施，共同籌設跨校研究中心，整合三校資源與研發能量，共創互惠多贏局面。

母校秉持全人教育的理念，引導學生學習專業知識，還要引導學生樹立正確的生命價值觀與判斷是非的道德觀，成為適性發展、樂觀進取的快樂個體，畢業後的表現廣受社會大眾的肯定，擁有追求「真、善、美」的人生目標，走正確的路、做正確的事，行為端正且願服務大眾、貢獻社會。

感謝校友會歷任理事長及理監事們的努力，多年來凝聚校友們的關愛，給予學弟妹們最溫暖的支持。我也期許校友會能成為母校最大的支持力量，陪伴母校以穩健步伐，秉持創辦人的辦學初衷，持續往前邁進。同時歡迎大家隨時回來母校，看看師長、看看學弟妹們，並給予母校各方建議。最後祝福大家

順心如意！平安快樂！

長庚大學 董事長

 敬啟

2018 年 4 月 23 日

校友動態

① 化材系「台塑企業參寮園區」參訪實記【化材系 106 廖于涵撰】

化材系開授的「化工產業實務專題講座」課程，難能可貴安排一個實地參訪台塑麥寮園區的機會。感謝與廠方不辭勞苦接洽的郭修伯系主任與課程負責老師許瑞祺教授，讓本系師生能夠在 106 年 11 月 22 日順利參訪台塑企業麥寮園區。當日清晨六點半，雖然寒風颯颯，但主辦單位備妥了熱騰騰的早餐著實令人暖在心裡。在郭修伯系主任、許瑞祺、吳明忠與李坤穆老師的帶領下，我們展開了這趟台灣化工典範六輕之旅。

經過三個半小時的車程，我們抵達台塑企業麥寮園區時已接近早上十點，卻巧遇台塑公司林健男董事長和台塑高階主管一行人正訪視六輕白宮。林董事長親自熱心地向我們簡介台塑六輕的近況與發展，他說自台塑六輕建廠，經王創辦人完善的垂直整合，並與時俱進，採用先進的自動化、系統化及電腦化的管理模式，將廠區內共 54 個工廠的產能提升至最高，才得以擁有全球第四大化學化工廠的美名；同時也鼓勵本系學生畢業後，回到台塑集團進行就業，更保證終身不會後悔。另外，林董事長也就個人經歷給我們勉勵，畢業後即進入台塑高雄廠的他，從基層生產線起步，逐步晉升至廠長一職，之後他被指派至美國設廠，克服重重困難，如今台塑德州廠至今已成為全美最大石化產業之一。董事長表示：這就是台塑企業核心價值的體現，期許我們也秉持「勤勞樸實」的精神，大家實實在在地努力。

一行人與林董事長等人合影後，我們接著前往簡報室聆聽麥寮廠區的簡介。佔地 2603 公頃的台塑六輕為台灣第六座輕油裂解廠，更是第一座民營的輕油裂解廠。廠區位於濁水溪出海口，過去的土地是低於海平面的，因此須藉由填海造陸工程進行建地開發。透過層層消波塊在海中構築圍堤，不斷以抽砂船進行抽砂、填海與造陸，並伴隨地質改良鞏固地基，才打造出高達 2255 公頃的陸地總面積。由於六輕計劃的實現，解決石化業原料仰賴進口的困境，更將產業鏈垂直整合至最大經濟效益，如麥寮廠的乙烯一年可生產 293 萬噸，產能目前為亞洲最大的單一廠區產能；另一方面，六輕廠區以先進及能源效率最佳之污染防制設備(BAT&BACT)進行規劃建廠，亦致力於落實節能減碳的目標，成立「節能減碳專案」小組，且於環保方面的投入經費已達到 1333 億元，更已達到先進國家標準。綜合上述，台塑關係企業不但推動台灣經濟的蓬勃發展，更對環境保育花費不少心思。

隨後，我們進行麥寮電廠的參觀，先至討論室聽取簡介，再一路到廠內實際的參觀。如今的麥寮廠區內已不同於以往化學工業烏煙瘴氣刻板形象，而擁有良好的空氣品質。電廠是近年來最具爭議的環境危害議題之一，而麥電不同於傳統火力發電廠，是因所有的管線皆採取自動輸送閉密式系統，火力發電廠的煤炭運輸至貯存的球型煤倉亦是如此，有效達到避免煤塵飛揚逸散的目的，且氣體於排放前也都經過排煙脫硝設備(SCR)、排煙脫硫設備(FGD)、靜電集塵器(EP)與低氮氧化物燃燒器(Low NO_x Burner)等層層處理。經檢測其NO_x、SO_x污染物排放濃度遠低於先進國家標準。此外，廠區設立之汽電共生廠與燃煤發電廠，生產之電力可完全供應製程，多餘之電力則可售予台電，協助紓解台灣電力供應不足之困境，對台灣民生工業有極大的助益。

結束上午行程，師生一行人於麥寮招待所享用美味的午餐佳餚後，緊接著搭乘遊覽車進行麥寮六輕廠區巡禮。經導覽員詳細介紹，可知六輕廠內的麥寮港，可供 30 萬噸級之船舶進出，不但為台灣最深之港口，同時也是第一座由民營之工業專用港，每年貨物吞吐量高達 7200 萬公噸，僅次於高雄港；而廠外海域有養蚵人家，表示水質乾淨，也進一步證明廢水處理的成效顯著，甚至於今年初還有海豚悠遊麥寮港。但導覽員說明，才得知其實六輕廠區內的廢水放流口使用率並不高，主要是因為廠區內設有 10 座廢水處理池，必須經化學及生物等程序完善處理再匯流排出，因此排放水質甚至可以養殖錦鯉；且六輕內的每一滴水可使用 7 次，顯示廢水的回收效率高，充分實踐循環經濟，將能源做最有效率的使用，這可說是全台灣最勤勞樸實的工廠，足為台灣化工產業的典範。

參訪行程的尾聲，我們在技術訓練中心聆聽簡報。台塑關係企業投資了五億元成立技術訓練中心，除了確保員工與協力廠商具備專業知識及技能，在作業時能主動發掘潛在危害，也達到事先防範，降

低作業風險，更減少工安意外的發生。另外，我們也實際進行實體教室參觀，聽取課程的介紹，包含機電保養、管線相關操作、密封技術、控制閥介紹與熱交換器等。該中心的教育訓練相當豐富與完善，顯示台塑企業相當重視專業技術與文化的傳承，並將所有員工、包商、廠區與社區安全視為己任，善盡社會責任。

隨著全球環保意識抬頭，台塑關係企業於麥寮廠內亦堅持環保與經濟並重的理念，更特別成立「安全衛生環保中心」，統籌管控空氣、廢水、廢棄物、噪音及生態的監測，達到友善環境的低汙染目標；而由「技術訓練中心」的成立，也可看出企業相當重視勞工安全。藉由完善的訓練課程，提升員工的專業知識與技術，達到製程安全穩定的目標。此次的麥寮園區參訪，發現廠區對綠化及美化相當看重，在園區內部是完全沒有異味的。在此感謝台塑關係企業提供充實的參觀行程及完整的解說與接待，讓我們拓展視野，增廣見聞，對化工的專業知識有所提升，並能夠將所學與產業進行實際的連結，同時也看見台塑關係企業在經濟與環境共存所做的付出，此趟旅程可謂受益良多。



化材系師生與台塑公司林健男董事長於台塑六輕行政大樓合照

② 求職及畢業後生活經驗【早療所 98 吳怡瑾】

長庚大學早療所於 106 年 11 月 30 日，邀請 98 級校友吳怡瑾護理師返校與學弟妹分享求職及畢業後生活經驗。怡瑾校友現任職於林口長庚醫院護理部門，正嘗試將所學應用於各個不同需求的新手媽媽，給予相對應適合的解決策略。吳怡瑾校友表示：求學時期多少會有迷惘，每個人有不同的經歷及興趣，但她覺得自己很幸運，能找到自己的理想，順利的進入早療所，並能在職場中應用所學並與家長建立關係，且能找到職場中不同的樂趣。早療所的研究生來自於各種專科類別，但在早療所並非互相比較，而是在不同專業間找到溝通方法。在職場中遇到問題時，可以互相協助，選擇適合的策略。透過校友的分享，在校研究生們更能了解多領域專業知識，不管是臨床問題，或是工作以外的事宜，都可利用早療所所學，利用於日常生活及工作當中。對於求學的經驗，不管正面負面，都需找到自己的平衡點，在身心靈中建立自己的平衡，除具有良好的求學環境外，更需要自己學習調適心情，跟著指導老師進度；遇到困難，要與老師適時溝通，以期學有所用，達到自己的人生目標。



吳校友與所學會社團指導老師黃靄雯



吳校友與在校師生合影

經驗分享

① 第二個家-長庚生醫系【生醫系 104 吳宜靜撰】

踏出長庚校園後，我在 2017 年 7 月進入台灣東洋藥品，擔任儲備幹部一職，開展我的第一份工作。初到東洋的兩個月間，經歷了工廠、轉譯研究中心、專案暨法規部、THT (TTY Healthcare Team) 醫療保健團隊的行銷等單位的見習。除了在短時間內瞭解各部門得工作職責，也與員工們有更密切的相處。進入職場後才理解到老師們用心良苦的教導，我深深體會到，在校期間除了課業的努力以外，還要懂得同儕間相處之道，並多參與各項活動。

我的生醫系四年的大學生涯，可以分成兩個重要區塊，第一是學業。我的成績雖然不是非常優秀，但仍可給學弟妹們的建議：在學習的過程中，我覺得最重要的是將所學融會貫通，且能夠在適當的時機點展現自己，像是課堂上舉手發問(這點真的非常重要，要適當的提問，能夠增加與老師之間的互動，而且這是讓老師認得你的最快速的方式)；此外，除了基礎課程外，獲得資訊與吸收知識最重要的管道是專題研究以及專題討論 Seminar 兩大核心，這也是我們在進入社會最大的優勢。在專題研究中，我選擇在洪麗滿老師的實驗室學習，訓練了提出問題及解決問題的能力，例如要去思考每一個實驗需要解決的問題，以及每項實驗背後的原理。在實驗室的期間讓我有歸屬感，深感長庚就像我第二個家一樣，讓我有安心的感覺。專題討論是訓練我們去瞭解各國研究員是如何提出問題，以及解決問題；還有最重要的是——瞭解生醫領域的專業名詞。剛開始真的是一個字一個字去查閱，但我建議學弟妹們應該是要整句話閱讀，才能夠快速提升自己理解文獻的能力。第二是活動參與。真的非常非常懷念在大學時期的各種活動，從生醫系上的迎新宿營、鬼屋、期末系大和生醫營等，充實了整個大學四年的生涯。在舉辦活動的過程中，有溝通、有汗水、有歡笑，也有不少摩擦，但就是因為經歷了種種磨合，才讓人印象深刻，也更珍惜朋友之間的友誼。希望大家多多參與系上活動，不要怕累，因為這一生就只有這一次機會能夠體驗！



吳校友近照

除了在學校參與的事務以外，我也參與了校外的營隊，像是台大藥學企業管理研究會與藥廠舉辦的 Prestige 營隊，在活動中，我接觸到各領域的箇中好手及很有想法的人。因此，我也鼓勵大家多多參與校外的營隊，拓展自己的人脈，認識到更多不同領域的同學，瞭解自己的不足的地方，才能夠補足和加強，提升自我的能力，加油喔！

【吳校友現為台灣東洋藥品工業股份有限公司專員】

②關於傾盆的期待【早療所 106 陳奕蓉撰】

民國 105 年夏，我們抱著祝福的心情為學長姊舉辦畢業茶會，看著那些充滿回憶的照片，從那刻起，班上的同學們如心電感應似的紛紛開始規劃及蒐集海外研討會相關的資料，只為一同找尋那屬於我們的共同回憶之旅。

「第五屆教育、心理與社會國際研討會 (ICEEPS)」在日本北海道舉辦，我與同學共三人在時間、國家及研討會議題等因素之考量下，所做出參與的決定。在秋風落葉的季節，我已經開始著手發表海報之主題及內容，不斷的與指導老師一來一往的修改及確認、與同學間耳提面命的督促下，終於順利於截止日前完成投稿；接著，最令人心力交瘁的是那些等待回覆的日子，無時無刻都開著信箱查看新郵件，尤其當同學們已經收到通知函，而我還無聲無息，那時緊張程度更是加倍。終於，在某日的夜晚，打開郵件，顯示「恭喜你，主辦單位已接受你的海報囉！」，當我看到的第一行字，宛如中樂透似的立刻與大分享喜悅，敞開雙手，帶著期待的心準備投入雪國的懷抱。

民國一百零六年冬，飛機著地在雪的國度—北海道，首先映入眼簾的是一片片浪漫的白雪，我們雀躍地迎接這趟學術交流兼增進友誼的旅程。在會場中各國的學者由裡到外都精心地打理，穿上端莊整齊的衣服，落落大方地表現出自己的專業，條理有序地解釋海報的內容。其中，主辦單位在用餐的安排上令我印象深刻，他們規劃讓各專業、國家的人才都聚集一塊，方便彼此交流，以輕鬆的態度和他人用餐閒聊，就像平常與朋友愜意的約會一樣，這個舉動多麼令人覺得溫馨且細膩啊！研討會結束，如釋重負地走離會場時，忽見外頭白茫茫一片，我們童心興起像孩子樣盡情地在雪堆中玩樂、拍照，甚至還假裝是卡通冰雪奇緣裡的公主，這場突如其來的飄飄大雪，似乎也與我們一同慶祝，為這次的研討會畫下最完美的句點。

這趟寓教於樂兼具的旅程，深深地烙印在我的心中，雖然談不上自己在研究知識的領域中有變得專精；但從準備、規劃到實際體驗參加，這些過程中所習得的一切，才是旅程裡最重要的意義。最後，非常感謝我的老師、同學們和家人，俗話說「好的夥伴讓你上天堂」，當時的我就如同在天堂般，任由這些充滿愛與歡樂的天使們圍繞，即使已經畢業的我們，在每次的聚會裡成為了茶餘飯後的討論話題，每每回想起這趟充滿歡笑的旅程，仍會讓我們不禁嘴角上揚。

③Welkom! 烏特勒支【物治系 104 蕭凱倫撰】

提到烏特勒支，想必多數人是感到陌生的。烏特勒支是荷蘭的第四大城。位於該城市的烏特勒支大學是荷蘭最古老的大學之一，是一所能夠提供高質量的教育與研究環境；值得一提的是，這間學校是本校退休解剖科教師—柳文卿老師的母校。這次參加烏特勒支暑期學校的手部復健的課程，有幸與近三十位來自世界各地的學員，一同學習手部復健新知。

老師在課前一個月就陸續寄出上課資料，讓我能先預習；從基礎解剖、實驗、肌動學等，乃至理學及影像學評估、術後物理治療計畫擬定，詳實且有系統地介紹，並安排醫院見習，可謂收穫良多。我想，要成為一位專業的手部物理治療師，需要許多知識及臨床經驗養成，這兩個星期的課程，提供我評估及治療方向，希冀未來能提供病人更完善的手部復健照護。

課程中除了聽取來自荷蘭、英國、比利時、斯洛維尼亞、沙烏地阿拉伯、阿曼、波士尼亞等國的物理、職能治療師、醫師，提出手部復健的不同看法及各領域的介入方式。此外，也分享各國治療師的養成教育。我發現台灣的教育並不差，但仍有進步的空間，例如：在荷蘭細分專業領域，大學高年級學生能選擇自己有興趣的領域，做更深入的臨床學習及學術研究，進而取得專業領域物理治療師證照；而印度等國家，已將藥理學、病理學等學科納入大學必修學分，加深治療師基礎醫學背景。

這次的學習，也讓我了解歐洲國家的物理治療現況，希望能精進第二外語，將來有機會至歐洲其他國家學習物理治療的新知，而非僅侷限於英、美、澳等英語系國家學習物理治療評估及治療手法。

【蕭校友目前於陽明大學物理治療暨輔助科學碩士班就讀】



蕭校友與各國參加烏特勒支暑期手部復健課程的學員合影

📌 警鈴，緊鄰 — 我在消防隊的那一年 【醫管所 105 劉品崧撰】

出於好奇與自我增強的意志，我在碩士班口試前參加了為期三週的救護技術員（Emergency Medical Technician，簡稱 EMT）訓練課程，咬牙完成結訓取得證照，這個經歷讓我得以 EMT 證照優先通過替代役的申請。但請不要以為替代役就是爽兵，我是「消防役」。消防和醫護、軍警都是非常珍貴的社會公共資源，一般鏡頭通常只能捕捉到他們逆向而行、全力搶救的背影，但是卸下裝備與氧氣面罩後，他們臉上的汗水與淚水，以及身為「人」的一面很少被注意過；因此，請讓我用您一杯茶的時間，來說說我在消防隊服役一年的生活與感動。

2016 年 8 月至 2017 年 7 月間，我在新竹市消防局服消防替代役，消防役是所有替代役別當中人力需求最大也最「精實」的，相較於專業消防員完整的養成培訓，消防役的兩週專業技能訓練會著重在救護技術的部份，必須通過測驗後才予核發 EMT 證照。此證照在服役結束依然可作為個人專業技術認證使用，擁有基本救護技術以及緊急避難的觀念，對自己及身邊親友也都是一份保障。消防隊是 24 小時值勤或待命的單位，在外勤單位的勤務包含緊急救護、協勤火警及災害搶救、防災宣導。每天早上 8 點會進行交班，並公布任務編組以及輪班勤務，大家輪流備勤及休息，但當警鈴響起時，全隊會用最快速度出勤協助最需要民眾。替代役男在消防勤務中扮演輔助的角色，平時都需參與日常訓練項目，目的在於協勤時能夠真正瞭解前線人員的需求，給予正確的支援。

大家在遇到火災或意外傷害發生時所撥打的「119」都會連線到消防局的指揮中心，但在電話另外一端的都是具有一定資歷的消防員，與你通話的過程中會迅速整合案件位址，以及需求資訊將勤務派遣至轄區分隊受理，甚至近年也有許多縣市發展線上指導 CPR，在救護車到場前把握 OHCA（Out of Hospital Cardiac Arrest 的縮寫，到院前心肺功能停止）的黃金時間，請現場民眾一同協力搶救。一般來說，緊急救護是每日最大宗的工作，我認為每一場救護都是一個社會的縮影，不同傷病患的經濟狀況、價值觀念，以及對於自身健康、疾病預防認知的不同，面對病痛及意外時會產生完全不同的反應：有人會歇斯底里，有人呆若木雞，有人在車禍現場大聲咆哮，有人在急診室給予救護員一個最真誠的「謝謝」。執行勤務過程遇過許多生死交關，跳橋輕生的，酒駕自撞與失足落水，也因為沒有一趟任務會完全一樣，往往會因為不同的情勢、傷病患的狀況而有所不同；因此時時刻刻都在挑戰救護員的專業知識、技能以及綜合判斷。

當火警派遣來臨，是整個分隊最緊繃的時刻，因為沒有人能預知這場火災的規模大小，直到現場時才會由分隊指揮官擬定消防戰術，讓瞄子手進入火場進行滅火及人命救助。必要時請求指揮中心派遣雲梯車、水源車或其他分隊、大隊單位支援搶救。替代役通常會協助準備破壞器材，並在外圍進行水線布置以及交通管理，目的是避免民眾誤闖救災準備或者是預留傷病患的緊急運送區域。在火勢完全熄滅後，會進行現場火災案件調查，找尋線索判斷起火原因，不僅僅是因為能作防災宣導的案例，如果有牽涉惡意縱火的可能也需要偕同警方一同處理。

曾經有個朋友問我說，「消防隊是 24 小時值勤的，所以 24 小時都不能睡覺嗎?!」答案當然是 No，對於消防員來說，休息也是非常重要的，每個人在輪班的狀況下，都會妥善運用空班（備勤）的時間稍作休息，或是進行自我體能鍛鍊、個人興趣使用。畢竟，消防員也是人，不可能一整天保持完全緊繃的狀態，他們有家庭和人生規劃；因此，當親友來到隊上探訪的時候，大家也都能聊上幾句，例如誰家誕生了新生命，大家必定也會送上大大的祝福；此外，對運動健身有鑽研的隊員，會帶著大家一起增進體能，偶爾也會輪番下廚讓大家一飽口福；另外，菜鳥也可一同精進救護救災技能，與有一定資歷的學長們一起討論未來在專項發展，以及晉階升遷的問題。在消防隊裡不只有工作上因為警鈴而一起同行，其實我們平時就像家人一般，緊靠在一起。

退役到現在，以前的任務經歷和溫暖的隊上生活都令人回味。他們都是專業的消防員，也都是紮紮實實的「人」。何其有幸，我在隊上的指導長官們都非常重視替代役男的訓練，使我能在協勤時提供助力，且不曾因為勤務受傷；我在隊上的學長學姐們，視我們如親兄弟一般的照顧與關愛，但也不因此忽略的專業上應指導的觀念；我在隊上的役男同事們，無私分享不同的人生經歷，至今仍常常保持聯絡，互相交流職涯發展的狀況。何其有幸!! 那一年我曾在這大家庭，與逆向而行的英雄們，並肩作戰一同生活，那些感動與感受是一輩子無法忘懷的。

【劉校友現職為本校醫務管理學系專任研究助理】



劉校友服消防役時相關照片

母校花絮

① 校友通訊 十周年 十全十美 再接再厲

長庚大學校友通訊自民國 97 年 4 月發刊迄今已滿 10 年共 110 期，內容包含了校友動態、經驗分享、校務短波、母校花絮、就業資訊等專欄。展望下一個新的 10 年，期許校友通訊內容質量能夠更加充實精進，永遠把長庚心校友情緊密連結在一起。讓我們一起祝福：校友通訊 十周年 十全十美 再接再厲！



文科主秘及編輯委員們合影



② 退休教職員名單

1070201 退休生效：

姓名	單位
張明揚	醫學系
王子堅	細胞分子生物學科
鍾乾癸	資工系
張克章	資管系
薛迪忠	商管專業學院
許瑞旭	中醫系
郭啟泰	醫學系

1070301 退休生效：

姓名	單位
李月琴	總務處事務組

1070501 退休生效：

姓名	單位
徐名冠	醫學系

③ 畢業校友照過來



畢業校友照過來！

**若職場變動或連絡方式變更，
歡迎隨時和母校聯絡喔！**

畢業校友登錄系統：<http://www2.is.cgu.edu.tw/alumnus/login.aspx>

E-mail：alumni@mail.cgu.edu.tw

④ 校友通訊徵稿

一、徵稿主題以校友相關動態為主，輔以本校各項訊息與花絮，包含下列主題：

(一)校友動態：各單位校友活動紀實，如校友回娘家、系友會員大會、畢業校友班級或社團活動。

(二)本校校友經驗分享(投稿本項，須註記校友目前現況)：

1. 校友創業、求職或職涯工作經驗分享。
2. 校友證照、研究所、出國留學、高普考…等考試讀書經驗分享。
3. 校友求學、遊學、參加國際研討會或研究經驗分享。
4. 校友生活經驗分享。

(三)母校花絮：退休教職員名單、校園巡禮、師長專訪、校隊(含系隊)或社團(含系學會)活動等。

(四)其他

二、稿件經審查通過並予刊載後，其著作財產權歸屬本校所有，另依本校相關規定薄贈稿酬。

三、詳細說明及徵稿表件，請參照本校「[校友通訊徵稿作業須知](#)」。

四、有意投稿者，請依格式將稿件寄至：alumni@mail.cgu.edu.tw

校友活動

【卉-長庚大學曉韻合唱團三十週年音樂會】

曉韻三十 聚而為卉
悠揚的旋律勾勒出繁花點點
繞樑的和聲建構起一段名為家的回憶

曉韻合唱團成立第三十年，在這值得慶祝的時刻，我們誠摯邀請師長、歷屆學長姐、同學、家人一同來分享這份感動、這份喜悅，我們將為大家帶來充滿感動的合唱饗宴😊☐

🎵☐演出者

指導老師：翁建民老師

學生指揮：黃鈺茹、黃譯平

鋼琴：周書愷、謝詠琳、張晏寧、黃鈺茹

演出：長庚大學曉韻合唱團

🎵☐演出時間

2018 年 5 月 19 日 (六)

14:00 開始進場 免費入場

14:30 表演開始

🎵☐演出地點

艋舺教會 (台北市貴陽街二段 94 號)

主辦單位：長庚大學曉韻合唱團

指導單位：長庚大學學務處課外活動組

活動連結：<https://www.facebook.com/events/434805073644730/?ti=cl>

就業資訊

① 以下就業資訊，提供校友參考，亦歡迎校友提供服務單位相關職缺訊息！

 長庚大學 王永慶題 Chang Gung University	<u>長庚大學徵聘訊息</u> (約聘人員、研究助理…等)
 台塑企業 FORMOSA PLASTICS GROUP	<u>台塑企業人才招募網</u>
 長庚醫療財團法人 CHANG GUNG MEDICAL FOUNDATION	<u>長庚紀念醫院人員招募</u> (醫師、藥師、護理人員…等)
 台灣就業通 TaiwanJobs	<u>勞動部勞動力發展署(原就業e網)</u>
 科技部	<u>科技部大專校院及研究機構徵才資訊</u> (專任教師…等)
 桃園鄉親就業e網 Taoyuan Citizen e Job	<u>桃園市就業E網</u> (桃園青年安薪就業讚方案…等)
 長庚大學 就僑組・職涯發展電子報 期	<u>長庚大學就僑組職涯發展電子報</u>
 RICH 職場體驗網	<u>RICH 職場體驗網</u>

召集人：邱文科

編輯委員：謝宗勳、吳明忠、王惠玄、徐慧鈺、蘇婉玉、王烽彬、陳惠茹、陳敬勳、楊鳳平

校友聯絡：長庚大學秘書室

電話：03-2118800#5426

E-mail：alumni@mail.cgu.edu.tw